' 08 -09 / March 2025

BNL 1 GENK

DOCUMENTN° 19

DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM) :
PENALTY INFLICTED UPON THE COMPETITOR (NAME)I:.')AN HOLLAND RACING

NATIONALITE / NATIONALITY: GBR

N® PILOTE :
N 222 | PILOTE:  UNLUDOGAN ERIN

Concerne la partie de la compétitionMAx JUNIORS - Quallfylng Heat A-C

Concerns the part of the competition :

ENONCE /| STATEMENT:
DQ from the above-mentioned session.

MOTIF / REASON:

The Stewards having received a report from the Scrutineers (Doc no 20) stating that the Driver mentioned above entered the Parc Ferme after the session
mentioned above and was found with a non conform tyres (wrong tyre rotation).

After reviewing the evidence, hearing from the Driver and the Entrant’s representative, the Stewards have decided that the Driver failed to respect Art. 2.7 of
the 2025 BNL Karting Series Technical Regulation and Art. 9.1.2 of the 2025 BNL Karting Series Sporting Regulations

And take their decision according to Art. 12.3 & 12.4 of the 2025 FIA International Sporting Code.

Décision annoncée ) A
Decision announced Date / Date: 08/03/2025 Heure / Time: 14:49

Nom / Name Signature
Wim COOLS (BEL) /
Membres du College / Members of the Panel:

Amber Pauwels (BEL) @

Alexandre MAGIS (BEL) fy(

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT COMPETITOR

Président du Collége / Chairman of the Panel:

Je soussigné :
I undersigned:  Nom personnel / personal name
Représentant du Concurrent: DAN HOLLAND RACING
Representing the Competitor :  Nom du Concurrent / Competitor name
Certifie avoir regu notification du document N° 19 des Commissaires Sportifs de la Compétition
Certify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Competition.

Date : Heure / Time: Signature :

b
—
1N
an

Page 1 of 1

Copyright © 2024 by CIK-FIA. All rights reserved



